



ROMÂNIA  
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA  
COMUNA BILCIUREȘTI  
PRIMAR  
Nr. 1176/19.03.2024

## RAPORT ANUAL PRIVIND STAREA ECONOMICĂ, SOCIALĂ ȘI DE MEDIU A COMUNEI BILCIUREȘTI, JUDEȚUL DÂMBOVIȚA ANUL 2023

În vederea asigurării unei totale transparențe instituționale și pentru îndeplinirea atribuțiilor stabilite de art. 155 alin.3, litera « a » din Codul Administrativ, care prevăd necesitatea ca primarul să prezinte în fiecare an un raport privind starea economică, socială și de mediu a localității pentru anul anterior, vă informez următoarele:

În anul 2023 nu au survenit modificări asupra teritoriului localității sau asupra categoriilor terenurilor expuse în hotarele comunei Bilciurești.

Administrația publică :

În anul 2023, Consiliul local Bilciurești, a fost convocat în 17 ședințe ordinare și extraordinare de lucru, adoptându-se un număr de 62 hotărâri. -

Hotărârile adoptate de Consiliul local au intrat în vigoare la data aducerii la cunoștință publică sau individual.

Primarul este autoritatea executivă a administrației publice locale și își desfășoară activitatea în baza dispozițiilor Codului Administrativ.

Primarul reprezintă unitatea administrativ-teritorială în relațiile cu alte autorități publice, cu persoanele fizice sau juridice române ori străine, precum și în justiție.

În exercitarea atribuțiilor sale primarul emite dispoziții cu caracter normativ sau individual. Acestea devin executorii numai după ce sunt aduse la cunoștință publică sau după ce au fost comunicate persoanelor interesate, după caz. Astfel, în anul 2023 au fost emise un număr de 420 dispoziții.

Veniturile bugetului local sunt de 4.709.256 lei iar cheltuielile de 4.597.269 lei, un excedent bugetar de 1.853.759 lei.

La solicitarea contribuabililor au fost eliberate un număr de 343 certificate atestare fiscală. Au fost înregistrate un număr de 260 autovehicule și au fost scoase din evidență un număr de 75 autovehicule. S-a acordat bonificație unui număr de 603 contribuabili în suma de 23.363 lei.

Din punct de vedere urbanistic și al respectării disciplinei în construcții, vă informăm că pe parcursul anului 2023 s-au eliberat un număr de 6 autorizații de construire, 1 autorizație de desființare și 56 certificate urbanism. Nu s-au semnalat cazuri grave de încălcare a disciplinei în construcții, conform prevederilor Legii nr. 50/1991, cu modificările și completările ulterioare. -

În anul 2023 s-au eliberat un număr de 3 atestate de producător și 30 carnetele de comercializare.

Referitor la modul de soluționare a petițiilor, în anul 2023 la Primaria comunei Bilciurești, s-au înregistrat un număr de 32 de petiții. Au fost înregistrate în registrul general de intrare ieșire un număr de 5866 de documente.

Starea socială:

- indemnizații de inserție - 10 dosare.

- indemnizații pentru creșterea copilului – 11 dosare.
- ajutor social - 34 dosare .
- ajutor pentru încălzirea locuinței familiilor cu venituri reduse, altele decât cele beneficiare de venit minim garantat - 163 dosare.
- tichete de gradiniță - 12 dosare.
- alocații de stat -23 dosare.
- alocații pentru susținerea familiei – 42 dosare.
- 20 asistenți personali ai persoanelor cu handicap .
- 15 indemnizații persoane cu handicap .

Stare civilă :

naștere (adopție) 0

naștere (transcriere) 2

căsătorie 14

deces 14

mențiuni stare civilă : 112

În anul 2023 s-a înaintat la Arhiva Succesorală un număr de 14 anexa 24 (sesizări pentru deschiderea procedurii succesorală) și 20 la cererea solicitanților.

Învățământ :

Învățământul de pe raza comunei Bilciurești se realizează printr-o singură Școală Gimnazială . În anul 2023 s-au acordat burse în suma de 159.918 lei, CES 35.730 lei și tichete grădiniță 12.849 lei.

Starea mediului:

Deșeurile menajere din gospodăriile populației sunt colectate săptămânal , precum și a deșeurilor vegetale , într-o publică ,de către Asociația de dezvoltare Intercomunitară Reabilitarea colectării , transportului, depozitării, prelucrării deșeurilor solide în județul Dambovița. Au fost luate măsuri de curățire a albiilor cursului de apă din comună.

**PRIMARUL COMUNEI BILCIUREȘTI,**  
**STOICAN ADINA**

